TecT no cneymanbHOCTH 1

TecT o Z-HHCIII/IHJIPIHG

1. Pemrenne ypasrenns (y'f - 2xy' —8x* =0
A) y=+x*+C

B) y=+2x*+C

C) y=-2x*+C, y=x’+C

D) y=2x*+C, y=-x*+C

E) y=-2x*+C, y=-x*+C

F) y=2x*+C, y=x"+C

G) y=2x*+C, y=C-Xx

H) y=C-x, %:X2+C

2. Pewenne ypasuerns Y —1=0
2
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A) y:_7+C1X+C2

2

X
== -ox+8
B) V=1
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C) yzx?+7x+5
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D) y="5 +X' +3
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E) y:—XE+8x+5

2

X
F) y:?+C1X+C2
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y—X—+x+1
G) 3

X2

=——=7X+2
H) vy >
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3. Buj yactHOrO penieHus JMHEHHOTO HEOJHOPOIHOTO U PepeHITNATBHOTO
ypaBHEHUS Y + 25y = cos5x

A) Y,, = Axsin5x+ Bxcos5x

B) y,, =€”(Ax+B)

C) y,, =e”(Acos5x+ Bsin5x)x
D) v,,. = x*(Acos5x + Bsin 5x)

E) v,, =x(Acos5x + Bsin5x)

F) Y., = Asin5x+ Bcos5x

G) Y., = AXCOSSX

H) y,, =e”(Acos5x+ Bsin5x)

4. Pemenue quddepennuansaoro ypasaenus (28 —x)y =1
A) ye'=e* +C

B) y=Ce +¢&*

C) x=Ce” +¢’

D) y=Ce* +¢&*

E) xe’ =e” +C

F) y=Ce&” +¢"

G) y=€e*+C

H) y=e™+Ce
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5. Buja yactHOrO penieHus JMHEHHOTO HEOJHOPOIHOTO U PepeHITNATBHOTO
ypasHenus Y’ + 4y +8y = e (sin2x+ cos2x)
A) _ Asin 2x + Bcos2x

w.p. 2"
B) vy,, =e”(Acos2x+ Bsin 2x)
C) y,, = Axe™ cos2x + Bxe™ sin 2x
D) v,,. =e”(Acos2x+ Bsin 2x)x
E) v,, =e?(Acos2x+ Bsin 2x)
F) vy,, =€ (Acos2x + Bsin 2x)x
G) VY,, = Ae?cos2x+ Be* sin 2x
H) _ Asin2x+ Bcos2x

wp. e—ZX

6. Pemenue ypaBHeHuUs y= (Y' - 1) e’

A{ =e’+C
(p+1)e’
{x e’ +C

y=p-1
x+C=¢e"

C){ pep_ep

x+C=¢"

D){y pe” — pe™®
x=e?+C
{x:ep+C

7 ly=(p-1er

x=p+C

©) {y=(|0—1)ep

x=e”+C

" {y=|oep
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7. YacTHOE pellieHre ypaBHEHUs Xy' — 2y = 2X*, yIOBJIETBOPSIOLIEE YCIOBHIO
y® =0
A) y=x(x2 +1)
B) y=x*+x?
C) y= xz(x2 —1)
D) y=x*-x°
E) y=(@1+x*)x*

8. HeonHopoaHOe NHHEHHOE ypaBHEHHE TIEPBOTO MOPSJIKA:
A) ¥y +p(x)y=0

B) a,(X)y' +a(x)=0

C) y'+p(y=q(x)y"

D) a,(Xy +a,(x)y=2a,(X)

E) y-p(¥)y-q(x)=0

F) y'+p(x)y=a(x)

G) y + p ()Y + p, () y" P ..+ p,(X)y = f(X)

H) p(x)y' +y=0

9. lnst ypaBHEeHUs y' —4y +5y =0
A) O6iiee pemenne y=Ce™ +C, cosx

B) O6mee pemenue y = (C, cosx+C,sinx)e*
C) YacrtHble pemieHus y =€ cosx, y=e>snx
D) YactHble pemenus y =€, y=xe”

E) YacTHble pelienns y = cosx, y =sin X

F) Xapakrepuctuaeckoe ypaBHeHue k* -4k +5k =0
G) XapakTepuctuieckoe ypaBHeHue k* —4k =0
H) Xapakrepuctuieckoe ypaBHeHue k> -4k +5=0
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10. O6mmee peutenne ypasuerus Y + P(X)Y = q(X)
A) y= e—jq(x)dx(c_l_J‘ p(X)e Q(X)dxdxj

B)y=e! p‘x)dx(c + axe! p(x)dxdxj

C) Y= ce P 1 gl | q(el "% dx

Ip(x)dx
[atxe’
E)y= e p(x)dx(c + axe! p(X)dxdx)

D) y = p(x)dx

dx+C

—J'q(x)dx

F) y = e-[ p(x)dx(c - IQ(X)e dx

G) y=e p(x)dx(c_l_-.'q(x)e‘_[ P(X)dxdxj

[a(el™*ax+c
y B GJ. p(x)dx

H)



